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Den otevřených dveří Pražských služeb 2026: Edukace a technika v hlavní roli 
 
Pražské služby otevřou v sobotu 16. května 2026 od 11:00 do 16:00 hodin brány svého 
areálu Pod Šancemi ve Vysočanech. Druhá největší městská společnost připravila 
program zaměřený na osvětu v oblasti nakládání s odpady, prohlídky moderní techniky 
i možnost nahlédnout do provozu třídicí linky. Vstup na akci je pro všechny zdarma. 
 
Zaměření letošního ročníku akce potvrzuje roli Pražských služeb coby klíčového pilíře městské 
infrastruktury. „Rádi bychom našim spoluobčanům ukázali, že jsme sehraný tým, který s 
pomocí moderních technologií přistupuje zodpovědně k životnímu prostředí. Den otevřených 
dveří je ideální příležitostí, jak přiblížit náročnost a rozsah našich služeb v reálném provozu. Ať 
už jde o svoz a dotřiďování odpadu, provozování sběrných dvorů, úklid a údržbu komunikací, 
péči o zeleň, výrobu elektřiny a tepla v ZEVO Malešice nebo další ze spousty činností, které 
provádíme,“ říká generální ředitel společnosti Patrik Roman. 
 
Moderní technika, třídění a dotřiďování 
Návštěvníci budou mít třetí květnovou sobotu jedinečnou možnost prozkoumat rozmanitý 
vozový park Pražských služeb i speciální techniku, kterou druhá největší městská společnost 
každodenně využívá přímo v ulicích. Velkým lákadlem jsou i tentokrát komentované prohlídky 
třídicí linky na papír. Tady mohou zájemci přímo v provozu sledovat proces, jímž projde 
občany vytříděný odpad z modrých popelnic a kontejnerů, než se stane druhotnou surovinou 
připravenou k dalšímu využití a následné recyklaci. 
 
Ekologická osvěta a odborná partnerství 
Den otevřených dveří klade tradičně důraz na osvětu, znovu jej proto podpoří řada odborných 
partnerů. V jednotlivých edukativních stáncích představí své aktivity kromě Pražských 
služeb například společnosti Asekol, EKO-KOM, H2Ospodař! nebo nezisková organizace 
Ekodomov. Právě Ekodomov zajistí také oblíbené divadelní představení pro nejmenší. Cílem 
těchto stanovišť je srozumitelnou a hravou formou vysvětlit důležitost třídění, 
recyklace i šetrného nakládání s přírodními zdroji. 
 
Zábava pro celou rodinu 
Na pódiu se v průběhu dne vystřídají Jan Bendig, Míša Růžičková, Tereza Mašková a možná 
přijde i kouzelník. Bohatým a pestrým programem provede moderátor Tomáš Zástěra. „Den 
otevřených dveří je pro nás klíčovým komunikačním nástrojem. Chceme, aby si lidé odnesli co 
nejvíce zážitků, ale především nové poznatky v péči o životní prostředí a své nejbližší okolí,“ 
doplňuje tiskový mluvčí Pražských služeb Alexandr Komarnický. 
 
Praktické informace pro návštěvníky 
Akce se koná v areálu Pod Šancemi od 11:00 do 16:00 hodin. Kvůli omezenému parkování v 
okolí doporučuje společnost využít MHD do zastávky Balkán a dále pokračovat pěšky. Vstup 
je zdarma, změna programu vyhrazena. Vodu si budou lidé moci načepovat bezplatně u 
speciálního stojanu do zálohovaných kelímků nebo do vlastních lahví. 
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